



2026 ILCA North American Championship

Question for Officials

Date: 2026-07-13

Question No: 06

Question For: Race Committee

Question:

The answer to my previous question was regarding F1 and F4. There were boats on the board as UFD in F2 and F4. None of these boats are currently disqualified on the results. Is there a reason for this please? Many thanks.

Answer:

Response By Printed at 2026-07-28 01:40